

加大金融供给投入 助力产业强市“跑起来”

兴业银行镇江分行再次荣获“镇江市金融服务贡献奖”

A13

诈骗手段日益新 防疫期间要小心

当下,全国部分地区疫情防控面临挑战,相关部门在开展疫情防控工作的同时,却有不法分子假借“疫情流调、疫苗接种、核酸检测”等名义,实施非法收集个人信息和诈骗等违法行为!浦发银行为大家总结了骗子们常用的涉疫三大骗术。

A15

心系“银发一族”

中信银行镇江京润支行
创建“适老示范网点”

为加快构建符合老年人习惯、满足老年人需求的适老化金融服务体系,发挥窗口行业特色优势为群众“解难题、办实事”,中信银行镇江京润支行心系“银发一族”,在切实改善老年客户支付服务便利化体验方面主动作为,持续推进金融服务的“适老化”改革,同时不断拓宽服务边界,致力于为老年群体提供可信赖的陪伴式金融服务。

A16

3月起,存取大额现金 将不再“存取随意”

业内人士:
大部分人不会受到影响

3月1日起,央行等三部门发布的《金融机构客户尽职调查和客户身份资料及交易记录保存管理办法》开始实施,这意味着银行等金融机构对于个人账户和企业账户的管理将更加严格,市民在银行存取大额现金也不再是“存取随意”。新规一出,网上就“炸开了锅”,有网友表示支持,这样可以加强资金监管;也有网友提出质疑,以后进行存取款业务时,会不会增加许多麻烦。业内人士表示,新规对大部分人产生的影响较小,甚至不会产生影响,所以无需恐慌。



2022年产业强市暨优化营商环境大会上,兴业银行镇江分行荣获“2021年度镇江市金融服务贡献奖”,成为获此殊荣的十家金融机构之一。这也是该行继2020年之后再次获此大奖。

据悉,2021年,兴业银行镇江分行在市委市政府的关心和监管部门支持下,统筹常态化疫情防控和金融支持经济社会发展工作,深入贯彻落实上级行战略部署和镇江市产业强市暨优化营商环境大会精神,不断提高政治站位,持续擦亮“绿色银行、财富银行、投资银行”三张名片,加大金融供给投入,在服务经济高质量发展和产业强市一号战略等方面找准定位、寻求业务机会,助力镇江产业强市跑起来,取得显著成效,得到各界高度认可。

该行在服务镇江招商引资方面,主动对接招商部门和项目需求,做好开户、结算、授信、财务顾问等配套金融服务工作,全力推进重大招商引资项目授信落地及在手项目申报。针对省市级重点项目,成立由一把手负责、分管行长具体抓、条线部门跟踪落实的项目领导小组,通过立项等方式加快项目进度,取得积极成效,对孚能科技、蜂巢传动、蜂巢电驱动、联东U谷等镇江市重点招商引资项目提供了较为充足的融资支持。

兴业银行镇江分行在服务实体经济方面,围绕镇江市政府制定的《镇江市“产业强链”三年行动计划(2021-2023

年)》、《镇江市推动制造业竞争优势重构打造“产业名城”工作方案的通知》,重点布局镇江区域内的新材料、新能源、高端装备制造、关系国计民生的基础性行业优质企业和“新基建”项目,加大镇江地区制造业授信投入力度,持续推动制造业资产构建,提高制造业金融供给质量,该行制造业贷款余额突破30亿元,增幅71%;同时围绕小微企业金融服务需求“难点、痛点、堵点”抓好服务产品创新,创设商票质押贷款、“园区贷”、“税兴融”、“专利贷”、“知保通”、“人才贷”等线下产品,推出“e票贷”、“兴e贴”、“快易贷”等线上金融产品,并上线了以中小微企业融资为核心的数字化金融平台“兴业普惠云”,推动普惠贷款余额增长64%。

在服务镇江落实“双碳”战略方面,该行以“融资+融智”为载体,以“交易+做市”为抓手,以“碳权+碳汇”为标的,推动碳金融服务创新,支持镇江地区经济社会节能减排和低碳发展,将与碳减排息息相关的节能环保产业、清洁生产产业、清洁能源产业作为重点支持服务领域,守护了镇江的绿水青山,也通过实践把绿水青山变成金山银山,该行绿色贷款余额成功突破40亿元,增幅超30%,并荣获镇江市绿色金融示范单位荣誉称号。

兴业银行镇江分行在提供金融服务过程中十分重视保护消费者权益,始终坚持以“客户为中心”的服务理念,创新优化

金融消费者权益保护工作方式和流程,将消保工作纳入全年合规内控检查规划和综合考评计划,建立完善了《兴业银行镇江分行消费者权益保护工作实施细则》等相关制度,在所有网点设立“兴公益”惠民驿站,为社会公众提供“暖心服务”“红色阵地”“适老助残”“邻里伙伴”等四大类40余项综合便民公益服务。

值得一提的是,对于老年人这一特殊群体,该行稳步推进网点适老化改造,在厅堂提供老年服务设施的基础上,还加配轮椅、血压计、放大镜、老年人常用药品等,同时开通老年人优先窗口,依托多元化养老金融产品打造“安愉人生”品牌,搭建起一站式养老金融服务平台,全面提升老年人客户服务水平。除了优化线下服务,该行还积极帮助老年客户学习和使用方便的线上金融服务,让老年客户也像年轻人一样,能“玩转”智慧金融,兴业银行手机银行APP有专为老年客户设计的安愉版,简洁直观的界面设计,一看就懂的操作方式,更加贴合老年客户使用习惯,同时由厅堂服务人员耐心细致、“一对一、手把手”地教老年客户操作自助存取款机和智能柜台等自助机具,助力老年客户跨越“数字鸿沟”。兴业银行句容支行也因此荣获“首批2021年度江苏银行业文明规范服务适老网点”称号。

(王小月 刘耀成)